

Előfizetési díj postai szét-  
küldéssel:

Egész évre . . . . . 12 kor.  
Fél évre . . . . . 3 —  
Negyedévre . . . . . 3 —  
egy hétra . . . . . 1 „ 30  
Egyes szám . . . . . 2 fillér

Szerkesztőség telefonja 101.  
Kiadóhivatal telefonja 101.

# SZEKELYSEG

POLITIKAI NAPILAP.

Kiadja a m.-vásárhelyi független és 48-as párt támogatásával a „SZEKELYSEG” lapkiadó-vállalat.

Szerkesztőség Főtér 7. sz. hová a lap szellemi részét érintő közlemények küldendők.

Kiadóhivatal Főtér 7. szám.

**A marosvásárhelyi függetlenségi és 48-as Kossuth-párt hivatalos lapja.**

## A Zeysig ügy.

Ide került már a lap élére ez a név, amely óráról-órára nagyobbodó piszok áradattal hőmpölyög végig az országon és bemocskolja az egész világ előtt Magyarországot.

Mert most már nem Zigány, Weisz Julian, Baneth és nem tudom micsoda nevek viselőinek ügye ez, de az országé. Nem magán ügy, hanem közügy. Ki fujta fel, volt-e értelme egyáltalán annak, hogy azzal a hülye röpirattal napokon keresztül foglalkozzék az ország sajtója? Most nem kérdezzük. — Mi soha, egy pillanatra se tartottuk olyan fontosnak, de még komoly-nak se az egész Zeysig-féle röpiratot, hogy annak szerzőjét, annak csináltóját kutatni kellene. — De még kevésbé találtunk abban felségsértést vagy felségsértésre való felhívást, de még király sértést se. És ha egyszer — talán egy-két esztendő múlva — jogerősen befejeződik ez az ügy a független bíróság előtt: nekünk lesz igazunk. Büntetendő cselekményt a brosurá írója el nem követett.

Hanem most másról van szó. Most arról van szó, hogy a Zeysig ügy egy magyar Dreyfus ügygyé kezd nőni. Közéletünk egyik legnagyobb élő államférfiát hurcolják meg a világ előtt és vele együtt mind azokat, kik — hogy ugy mondjuk — hívei ennek a férfinak.

Eötvös Károly, a magyar ügyvédi kar legkiválóbb tagja, a legjelesebb magyar író, világhírű kriminálista, nagy eszű, komoly, higgadt államférfi pár napja a „Pesti Hírlap”-ba vezető cikket ír és ebben a következőket mondja: „Az állami rendőrség, az országnak egyik magas hatósága orgyilkosként támadt a becsület ellen. Hamis tanúkkal, pénzen fogadott sötét alakokkal, álnok és gonosz híresztelésekkel akarta megőni a becsületet. Két hitvány lé-

lek csinálta ezt, két magasrangú köztisztviselő. A főkapitány s a rendőrtanácsos.”

A „két hitvány lélek” erre ma azt mondja, hogy sajtópört indit Eötvös ellen. Jól van. Eötvös állja a sajtópört. De ez a „két hitvány lélek” tovább cselekszik, szinte az örület útján rohan, hogy orgyilkosként támadjon a becsület ellen.

Minden elfogadható ok nélkül és anélkül, hogy a gyanunak csak látszata volna: kijelenti, hogy Bánffy Dezsőt letartóztatná, ha a mentelmi joga az Uj-párt vezérét nem védené és hogy megmutassa hatalmát, letartóztatja a gyanúsított Zigány védőjét: dr. Halmai Elemért.

Mért tartóztatta le az ügyvédet? Hogy házkutatást tarthasson nála!

Örület ez, vagy gonoszság?

Örületnek nem mondható, mert hisz nem egy ember cselekedetéről van szó, mert nem Bércy tartóztatta le a védőügyvédet, hanem „az országnak egy magyar hatósága, mely orgyilkosként támadt a becsület ellen.”

Mennyi piszok, mennyi gyalázat halmozódhatott fel ebben az országban azon négy évtized alatt, a melyen az ugynevezett szabadelvű párt uralkodott.

Itt az ideje, hogy a koalíció átvégye a kormányzást, itt az ideje, hogy a korrumpált alakok elpusztuljanak azokról a magas állásokról, amelyekre őket a „szabadelvű” éra ültette.

## Városi közgyűlés.

Tegnap délután a város törvényhatósági bizottságának gr. Lázár István főispán elnöklése alatt rendkívüli közgyűlése volt, melyen a 6 pontból álló tárgysorozat egy és fél óra alatt letárgyaltott.

A közgyűlés közben elég simán folyt le a tanácsi előterjesztés minden vonalon elfogadott. Csupán az 5. pontnál volt egy pár felszólalás; azonban ezek inkább

interpellációk voltak s így a tárgysorozat rendén mit sem változtattak.

A közgyűlés lefolyása a következő volt.

1. Belügyminiszteri leirat a jüvedéki hivatalról alkotott szabályrendelet jóváhagyása tárgyában. Kihirdetése elrendeltetett s a végrehajtással a városi tanács megbízott.

2. Kereskedelmi miniszteri leirat a közúti felügyelőségek decentralizálása tárgyában. A közgyűlés felirat intézését határozza, hogy az eddig városunkban székel felügyelőség adassék vissza.

3. A Hídutcai áll. el. iskola épületének tervei és költségvetése. A közgyűlés a betervezett tervet és költségvetést elfogadta.

4. A polgári iskola épületének biztosítása érdekében kiirt árlejtés eredménye. Előadó felolvassa a tanácsi előterjesztést, mely szerint a legelőnyösebb ajánlatot Bustya Lajos építő mester tette. A közgyűlés ezt el is fogadta.

5. Bürger Albert és Farkas Herman ajánlata a Szentgyörgyter és Felsővasuti állomás között nyitandó utca céljaira szükséges földterület ingyenes átengedése tárgyában. Előadó betervezi a tanács javaslatát, mely szerint a terület átengedéseért a két ajándékozónak köszönet mondassék és az utca nyitása elhatározassék.

Dr. Sebess Dénes bizottsági tag. Nagy örömmel fogadom, ha valaki ajándékoz a városnak, de ugyanez arra is gondolok, hogy vajjon mi van az ajándék háta mögött. Távol legyen tőlem, hogy valakit gyanúsítsak. Elismerem, hogy 3—4 év óta, mióta dr. Bernády a polgármester, óriási lépésekkel haladunk, fejlődünk. Sok a vásár és eladás, ép azért óriási körütekintés szükséges ahhoz, hogy mindeure kiterjedjen a figyelem és hogy nehegy még a látszata is legyen annak, hogy egyesek a köz kárára vagyonsodjanak. Én szívesen látom, ha polgártársaim vagyonsodnak, mert nem vagyok rosszindulatu ember de ezt azért még sem látomásoson, ha a köz kárára történik. Én, Petri Zsigmond és Gussáth György egy sötét tettünk a városban s sokat tapasztaltunk épen a kérdéses ügyben is. Kérdem a t. polgármester urat, hogy mikép lehet az, hogy a Kraft-féle telket, melyet Bürger Albert ez előtt egy évvel 5500 frtért vett, az iskola céljaira 12.000 frtért vették meg. Valamint a katonai alreáliskola helyén is a

## Hölgyeim és uraim!

Maros-Vásárhelyen, Széchenyi-tér 5. sz. a. I. emeleten párisi és amerikai módszer szerint mindennemű műszerekkel ellátva megnyilt díszes női fodrászati teremben női- és férfi-arcfürdő, hajmosás száritó

házkavál is eszközöketnek. — Parókkák és hajfonatok. — Láthatatlan, természetű homlokfürők. Champooing és Manikur.

Telefon 63. sz.  
300.

Orvosilag megvizsgált szerek, mindennemű arckenőcsök és puderek.

Tejjes titoktartás.

Szíves pártfogást kér Eröss Gabriella, női fodrásznő.

800 frtos hold földéért 2400 forintokat fizettek Heszke József házhelyéért három szoros árt fizettek Vajjon nem lehetne-e az építkezések alkalmával a spekulációnak útját állani. A Marospartján sétálva egy nagyon szép kerítést láttam, de azt is láttam, hogy Bürger Albert nagy területet csatolt kertjéhez, kértem, hogy ez mikép történt. Jelen felszólalásom célja csupán az, hogy a városi intézők legyenek nagy körültekintésűek.

**Bedőházy János:** ugy tudja, hogy ez az utca nyitása már fordult elő s akkor levett nap rendről. Aggodalmaskodik, hogy vajjon ez az új utca nyitása nem lesz-e hátrányos a város belterjes fejlődésének.

**Petri Zsigmond** szólal fel s elmondja, hogy mivel Sebess Dénes reá is hivatkozott hát ő kérli, hogy igaz-e, hogy a Rózsa-kúthoz vezető utcát szabályozni akarják, mert Bürger Albert a szabályozásba beleeső házat már megvette. A Maros parton Bürger által elfoglalt 16 meter széles és 92 metr. hosszú hely mennyiért adatott el. Mi történt a Vári telek mellett elhúzó járdával, hogy az ut közepére építették. Ami pedig a felsővasúti állomáshoz nyitandó utat illeti, az nem is annyira a város érdeke, mint az ajándékozóké, mert ezzel értékesíteni tudják földjeiket 10-res áráig.

**Dr. Bedő Sándor** nem látja szükségének az utca nyitását.

**Dr. Bernády polgármester** azon kezd, hogy ezek a felszólalások, melyek elhangzottak, tulajdonképpen a következő ponthoz tartoznak, mert ott van szó az új utca nyitásáról és a Bürgertől vett telek értékesítéséről. De ha már felszóllaltak a kérdésre felel. Azt mondja Sebessnek, hogy itt csak arról volt szó, hogy két ember körülbelül egy hold területet adott ingyen s ezért köszönetet tartozunk nekik. A felszólalásokból azt veszi ki, mintha az a látszat volna elterjedve, hogy a városi tanács összejárásana Bürgerrel, ez ellen tiltakozik.

A mi a Kraft-féle telek vételárát illeti, ő nem tudja, hogy Bürger mennyiért vette neki ehez semmi köze, de azt tudja, hogy a telek vásárlásból a várost egyetlen fillér sem fogja terhelni, mert az iskolaépítés után fennmaradó terület parcellázva lesz s eladva 10 000 koronáért, az állam pedig 14.000 koronát fizet az iskola telkéért. Ami pedig az új utca nyitását illeti, ott nemcsak az ajándékozók nyerne, mert ott a telek értékesedés címén nyer Prágai, Tóth Sándor, Erdős János. A Heszke-féle telekről is szó esett. Ezt a teleket a város folytán jutott neki az oda csatolt terület az övéből elvett terület helyébe. Bürgernek a maros parti térfoglalása jogos, mert azt a város eladta. Eladott pedig 892 □ öl területet 1338 koronáért, mikép az az építkezési szabályrendeletben meg van határozva.

Bedőházy azt mondja, hogy az agályai tévesek, mert épen így nyer a város belterjes fejlődést, ha új utcát nyitnak a felső vasúti állomáshoz.

Petri Zsigmond felszólalására megjegyzi, tény, hogy a Rózsa-kúthoz járó utat szélesíteni akarják s az is tény, hogy Bürger vette meg a szabályozásba beleeső házat, de ő most foly a tárgyalás, hogy a szükséges területet Bürger ingyen engedje át s hiszi, hogy Bürger meg is teszi. A Marosparton a Bürger féle térfoglalás után is fennmaradt 550 mtr. széles ut gyalogjárónak. A Vári féle telek mellett elfutó járdá építését a város szabályozási terveze kívánta így.

A polgármester valassa tudomásul vétetett.

6. Előterjesztés a szentgyörgyi iskola részére vásárolt Kraft-féle telekből fennmaradó rész értékesítése iránt. Mivel az előző pontban a tárgy hó megvilágítást nyert, a közgyűlés egyszerűen tudomásul vette a tanácsi előterjesztést.

Ezzel az ülés véget ért.

### A formulák ideje.

Megjelentek megint a formulák! Mindenki van valami formulája, amellyel meg akarja oldani a válságot. Sőt még a matematikusok is megmozdultak és egyenleteket állítanak fel, hogy az ismeretlen x-et megtalálják. Ismeretlen emberek jelennek meg a színen, akik odahaza jó birák és jó tanárok és elég idejük van, hogy a politikai rébusz megfejtésén törjék az eszüket. És csodálatos, hogy még akadnak olyanok akik, komolyan veszik ezeket és úgy kapnak b formula után, mintha igazán azzal lehetne megmenteni Magyarországot.

Valami „becsi levél”-ben is közölnek ma egy formulát, amelyet állítólag illetékes politikusok állapítottak meg. Senki sem tudta, vajjon hiteles-e a legújabb formula, de sokan beszéltek róla és úgy lehet, holnap már komolyan is veszik. Pedig a formula minden egyéb, csak — megoldás nem. Ha valaki becsületesen és őszintén akarja azt, amit a másik akar, akkor ezt nyíltan megmondja és nincs szükség formulára. A formula csak azoknak kell, akik meg akarnak vele tévezteni és hagyják, hogy őket is megtévezessék.

Nem nagy bizalommal lehet a közvélemény a formulák iránt, mert a formulával tiszta munkát aligha kap. Csak szavak vannak benne, amelyek eltakarják azt, hogy akinek adnia kellett volna valamit, nem adott semmit és a kinek kapnia kellett volna valamit, semmit sem kapott. Mihelyt arról van tehát szó, hogy megtalálják a formulát, amely megoldja a válságot, mi bencünk megerősödik a bizalmatlanság, hogy a formula távolról sem oldja meg, csak egyszerűen megkerüli a válság súlyos problémáit. Nem olyan ez a küzdelem, amely most folyik és nem olyan érdekek vannak kockán, hogy szavakkal lehessen rendet csinálni. Tények, valóságok kellene, mert ezektől küzdött és küzd most az egész nemzet. És ha csak szavakat kínálnak neki, hát akkor semmit sem kapott. Épp ezért nagyon óatosan kell bánni a formulákkal!

és ha valami idegen ur, bíró vagy professzor idején közénk a maga nyugodalmas bölcsességével, gondolja meg mindenki, hogy szépen megfogalmazott mondatokat, ravasz és nyakatekert frázisokat itthon is bőven lehet kapni. Amit azonban a magyar nemzet akar, azt csak arról a helyről lehet megkapni, ahol egy szó többet ad, mind a feltalálók formuláinak száz és száz mondata.

## H I R E K

Maros-Vásárhely 1906. szeptember 21.

— **Egyházi kinevezés.** Bartók György erdélyi ref. pü pök Pálffy Endre sepsiszentgyörgyi ref. segédlelkésszt kinevezte hozánk segédlelkésznek. Pálffy Endre vasárnap vesz bucsut híveitől Sepsiszentgyörgyin.

— **Kinevezés.** A vallás- és közoktatásügyi miniszterium vezetésével ideiglenesen megbízott exminiszter a mezőbányai elemi népiskolába tanítvá Dávid Mihályt nevezte ki.

— **A helyi tisztviselő egylet** előkészítő bizottsága tegnap délután kir. törvényszékünk elnökénél előterjesztést tartott, a melyen örömmel konstatalták, hogy a beérkezett 23 aláírási iven közel 200 drb. 100 koronás üzletre sz lett jegyezve. Mivel még 50 aláírási iven nem lett visszaküldve, reméhető, hogy a jegyzett üzletrészek száma még tetemesen meg fog növekedni. Felkérétnék ismételtlen azok, a kiknél még aláírási ivenk vannak, hogy azokat dr. Gáspár Imre címére (pénzügyigazgatóság, II. ügyosztály) — esetleg turesen is — a hét végéig visszaküldeni szíveskedjenek, mivel a jövő hét folyamán az alakuló közgyűlés össze fog hivatalni.

— **Lapváltozás.** A Györgyös Gyula felelős szerkesztése alatt megjelent „Csik-szereda” című lapot „Székelység” címen egy új lap váltotta fel, melynek felelős szerkesztője dr. Nagy Beni ügyvéd.

— **Érdekes sajtópör.** Egyik helyi lapársunk, a „F. Szg” a kolozsvári lapok nyomán megírta volt egy vásárhelyi fiatalember kalandjait s botlásait. A cikkben Tauszik Lajos és veje sértést látott s ezért a lap ellen becsületsértés és rágalmazásért pert indított. A per legérokeasabb része az, hogy Tauszik és neje 10.000 korona kártérítést követelnek. Persze nem fognak kapni.

— **Halálos szerencsétlenség.** Kacsó András várhegyi lakos erdőpásztor tegnap délután szekerén hazafelé igyekezett s magával vitte az erdőpásztoroktól elmaradhatatlan fegyverét is. Valószínű azonban, hogy a kűlöbaben töltött fegyver kakasa fel volt húzva, mert utközben, midőn épen pipára gyújtott, a szekér egyet döccent s Kacsó András puskája — nem tudni hogyan — elsült és a golyó a szerencsétlen ember szívébe furdott s nyomban meghalt. A szekeren még ketten ültek, a kik

**A lábaitani Portland és Román Cementek**

**SZALMÁSY GYULA**

az ország legelső szaktekintélyei által a legjobbnak találtattak. Kizárólagos gyári raktár Maros-Vásárhely és vidéke részére.

történi tizetében. 24—0. 224.

Lőversenyek f. hó 20-án péntek, 01-01 Vasárnap polóverseny és lovassportok f. hó 23-án szombat. 982

igy beszéltek el az esetet. A községi előjáróság jelentése alapján azonban a kir. ügyészség ma nyomban intézkedett a legszigorúbb vizsgálat iránt, hogy vajjon nem forog-e fenn büntetés. A szerencsétlen elhunyt 35 éves volt s feleségén kívül három kis árva siratja.

— **Gyanus halál.** Folyó hó 20-án a kőfogadó udvarára beszállt egy vándor verklis és ennek leánya, kinek Póczy Albert nevű 3 hetes csecsemő gyermeke volt. Este 11 órakor a csecsemő meg volt halva. Orvosi vélemény szerint a halált vagy a hideg, vagy a légző cső elzárása okozta. Mivel a halál oka gyanus, a hulla felboncolása elrendeltetett.

— **Két perc.** Ez nem sok idő, de épen elég volt arra, hogy a cirkuszban Oláh Dániel uramat, kinek nagyon fájt a foga az 500 kor jutalomra, Waldapfel a földhöz vágja. Nőde azért nem történt semmi nagyobb baj, minthogy poros lett a ruhája. Ma a cirkuszban az utolsó előadás van s ezzel az idei cirkusz szezon valószínűleg lezárul.

— **Szerencsétlenség tolatás közben.** Moldován Sándor vasúti alkalmazottnak az alsóidecsi állomáson tolatás közben a kocsikereke keresztül ment a lábszárán s azt eltörte. Beszállították a helyi állami kórházba ápolás végett.

— **Öngyilkosság.** Nagy-ajtai Cserey Mihály gyulafehérvári kir. törvényszéki aljegyző ismeretlen okból e hó 17-én Gyulafehérváron agyonlőtte magát. Benne özv. nagy-ajtai Cserey Jánosné, a sepsi-szentgyörgyi székely nemzeti múzeum alapítónője unokáját gyásolja.

— **Rendőri hírek.** Székely Mihály őrmester vadász kutyája elveszett. Anyomra vezető jutalomban részesül. — Elveszett egy női fekete foka bőr tárcsa nikkal díszítéssel. A tárcsában egy női zsebkendő volt I. K. monogrammal. A megtaláló, ha a rendőrségre juttatja jutalmat kap.

— **A csatavesztő azobra.** Érdemes hírt közölnek az angol lapok. Azt, hogy Exeter város szülőiténék, Buller tábornoknak, az angol-bur háború híres csatavesztőjének még életében lovasszobrot állított, melyet vasárnap lepleztek le. A leplezésen Buller maga is jelen volt s beszédet mondott. Az ünnepi beszédet Methuen lord, tábornok mondotta, ki Bullerrel együtt szaladt nagyon sokszor a vitéz burok elől. Eddig a szokás az volt, hogy hősöknek s nagy csatákat nyerő katonáknak állítottak szobrot, most ugylátszik Anglia változtatott az ősdi szokáson. Szegény Oroszország meennyi szobrot kell majd állítani az ő sok vert generálisai emlékére.

## TELEFONJELENTÉS.

Budapest, d. u. 1 óra.

A királyi meghívó.

Nagy meglepetést keltett politikai körökben, hogy a király az ellenzéki vezérférfiak meghívót a kihallgatásra egyenesen Kossuthhoz küldte. A meghívottak Kossuth Ferencz, Andrassy Gyula grf., báró Bánffy Dezső és grf. Zichy Aladár.

A politikai szinterről.

A királyhoz meghívott ellenzéki vezérférfiak pénteken d. u. 2 órakor

utaznak Bécsbe, hol őket a király szombaton d. e. 11 órakor fogadja.

E kihallgatásokról, mint hírlik, nem sokat lehet várni. Jelenleg a politikában két alternatíva van. A király vagy megmarad eddig elfoglalt álláspontján s akkor kibontakozás nem lesz. Vagy feladja álláspontját s akkor még hosszabb tárgyalások vezetnek be a közös hadügyminiszterrel.

Szóval a kibontakozás nem várható, hogy már szombaton meg lesz.

Ha pedig a király megmarad régi álláspontján, akkor nagyon szomorú dolgot várhatunk.

A királynak egy nyilatkozatát közölték most, melyet állítólag Schwarzenbachban tett Silvester osztrák miniszternek. E kijelentésben a király azt mondta:

— Soha sem egyezem bele, hogy a hadsereget kétfelé válasszák.

### Miniszter tanács.

Tegnap délután minisztertanács volt, mely egész esti 8 óráig tartott. A minisztertanácsban csak folyó ügyeket intéztek el.

### Vezérlő bizottsági ülés.

Ma délután 5 órakor a vezérlőbizottságnak ülése lesz, melyet Kossuth azért hívott egybe, hogy megbeszéljék a kihallgatás ügyét.

### A Zeysig ügy

Ugy látszik, hogy a milyen nagy port vert fel a Zeysig-ügy, ép úgy el is fog törpülni, mivel az a cél, hogy ellenzéki politikusok legyenek benne kompromitálva, el nem éretett.

Báró Bánffy jelentkezett a vizsgáló bírónál s kérte a levelét elolvasás végett; a levelet felolvasta az ott levő hírlapíróknak. A levélben egyetlen kompromitáló szó sincs, sőt Bánffy erős hazafisága mellett szól.

A levél útján ki látszik, hogy a rendőrség erőnek erejével akarta kompromitálni Bánffy.

### Kossuth üdvözlése.

Kossuth Ferencz — atyja Kossuth Lajos születése évfordulója alkalmából — rengeteg üdvözlő irat és távirat érkezett.

### A herkulesfürdői égés.

A herkulesfürdői tűznek már 3 ember élet is áldozatul esett a 33. gyalog ezred katonái közül, kiket oltás végett odarendeltek. Ugyanis a borzasztó melegségtől egyes szikladarabok megindultak s 3 katonát agyonütöttek.

A tűz még mindig iszonyu vehemenciával terjed s a fürdő teleptől már csak 300 lépésnyire van.

Ma a 39. gyalogezrednek három zászlóalját is kivezényelték a tűz elfojtására.

### Oroszország bajai.

Pétervárról jövő távirat szerint az orosz hatóságok reájöttek, hogy a katonaság között lázító iratokat osztogatnak, melyben felhívják a katonákat, hogy egy megadandó jelre az egész országban lázadjanak fel. A hatóságok azt állítják, hogy katonai összeesküvés van, melyben az összes tisztek benne vannak, még a legmagasabb rangúakat sem véve ki.

A cárt a hirre rettenetes rettegés fogta el.

## CSARNOK.

### Kunyhótól palotáig.

Irta: Nemes Ödön.

### A DARUVÁRI-CSALÁD. 56.

A tompa zuhanásra ijedten rohant be komornyikja.

— Uram!

— Már jobban vagyok... segíts a székre. aztán hoz papírt és tollat szaporán... Így így...

Aztán írni kezdett:

„Nagyságos báróné!

E sorok által egy mulasztást kívánok jóvátenni, már azon okból is, mivel különben e mulasztás nagyságodnak oly gondolatokra szolgáltatna alkalmat, melyek engem váddal illetnének. Ellenkezőleg magam sokkal gyöngébbnek ismerem, hogysem Nagyság meghívását elfogadhatnám, s mivel épen ön iránt érzett rokonszenvem sokkal nemesebb természetű: jövő boldogságát kétesse tenni nem férfias, sem hálás cselekedetnek nem tartom. Csak egyre legyen szabad önt kérnem: őrizze meg az élet minden körülménye között emlékemet, amint én szívem legbelsőbb rejtekébe zárom az önét.”

Hargitai inasa e levéllel egyenesen a „Hôtel Adriá“-ba sietett, hol azt, ura utasítása szerint, a bárónénak kézbesíté.

Kamilla, amint megtudta, hogy e levelet Hargitai küldi, izgatottan bontotta föl, majd gyorsan átfutotta sorait, mire távozást intve, pamlagra veté magát.

— Tehát jövő boldogságomat kétesse tenni sem férfias, sem hálás cselekedetnek nem tartja! Nagy Isten, hát létezhet-e számomra nélküle boldogság e földön? Mily fennkölt szellem, mily magasztos lelkiület nyilatkozik e néhány sorban, midőn a halát a szerelemnél magasabb piedesztálra helyezi De, hogy mily nagy lelki küzdelmébe kerül ez, erről híven tanuskodnak reszketeg, kuszált vonásai. E lemondásban fenség és lesújtó erő egyesül, melynek sulya alatt összeroskadok.

Folyt. köv

Felolós szerkesztő:

Adi Árpád.

Lóversenyek f. hó 22-én péntek, 21-én vasárnap, 20-án szombat, 19-én péntek, 18-án szombat, 17-én péntek, 16-án szombat, 15-én péntek, 14-én szombat, 13-án szombat, 12-én péntek, 11-én szombat, 10-én péntek, 9-én szombat, 8-én péntek, 7-én szombat, 6-én péntek, 5-én szombat, 4-én péntek, 3-án szombat, 2-án péntek, 1-én szombat.

# !! Szenzáció !!

a fürdő idényre  
a Reichardsparg J. és tára  
könyv-, mű-, zenemű és nagy  
papírkereskedésében.  
100 levélpapír és 100 boríték  
a legfinomabb minőségben,  
mely eddig 1 forint 80 kr. volt  
most csak 60 krajcárért  
csinos dobozokban kapható.  
57-0 (210.)

Tekintettel a leendő jó beüzemelésre az  
összes lisztein árait  
a mai naptól már  
rendkívül leszállítottam.

Cseléd kenyér liszt kilónként	8 kr.
Barna . . . . .	9 .
Félfehér . . . . .	10 .
Egész fehér kenyér és jó tészta liszt	12 .
Legfinomabb kalács liszt	14 .

Ezen lisztekkel annál nyugodtabban ajánlhatom, mivel ezen lisztek már sütődémben kiettek próbálva.

Sütődémben kenyér sütés d. e.  
11 órakor és d. u. 1/2 órakor,  
melyet mindig saját felügyeletem alatt első  
rendű munkások a legüsztebban végeznek.

Naponta friss szebeni virsli, finom füst-  
től oldal és főtt kájszerfleis, Gyalult  
sós káposzta és sós ugoroka, többféle  
hidog felvágottak, házi füstölt és debren-  
ceni paprikás szalonna, házi hájszár.

Tisztelettel  
Hofman Károly



## ELADÓ HÁZ.

A Rákóczi-utca 50. sz. ház  
eladó!

Bővebb felvilágosítást Biró Sándor,  
a temetk. nagy-egylet pénztárnoka ad.  
295. 5-0.

## Új női divat kalap üzlet.

Szíves tudomására hozom a t. hölgyközön-  
ségnek, hogy a mai nappal be-ésárlásaim-  
ból hazaérkeztem és Eötvös utca 4. sz.  
alatt (November 1-től Kossuth-utca 8. sz.  
alatti helyiségben) egészen új és modern

## női divat kalap-üzletet

nyitottam, hol a tisztelt hölgyközönségnek  
alkalma nyílik a legújabb bécsi divatkalap-  
pokát megtekinteni.

Szíves látogatást kér

Lauter Malvina

302. divatárúsnő.

Tanuló leányok azonnal felvétetnek.

## Friss virsli.

A mai naptól kezdve

## friss virsli kapható

Sramek Ferencnél, Szentgyörgy utca  
16. sz. alatt Kissling Ödön vegyes  
kereskedő udvarán, a háznál főve is  
kapható minden időben. Kihordva  
(297.) párja 10 fillér. (4-12)

a női szépség fenntartására és apciására  
legjobb legkellemesebb

## SZÉPÍTŐ SZER az ibolya-creme

Teljesen ártalmatlan: sem hágyant,  
sem olmot nem tartalmaz. A szepítőt  
májfoltot, pattanásokat rövid hasz-  
nálat után elmulasztja. ÜDÖN. FE-  
HERITTI, bársonysimává teszi a bőrt, igen  
jó szer a KÉZBŐR FINOMÍTÁSÁRA

Miután nem zairos.

nappal is használható. Nagy tégely 80  
fillér, kis tégely 50 fillér.

Hozzávaló kiváló finom

ibolya-kreme-szappan  
70 fillér.

## PÜDER

(fehér, rózsá- és crem színűben)  
50 fillér, nagy doboz 1 korona

KAPHATÓK EGYEDÜL:

Maros-Vásárhelyt, az  
"ABANY SZARVAS"

című gyógyszerárban, Plebsuaia-templom  
 mellett. (244.)

Friss töltésű előpataki, bor-  
széki, Matild és kászoni víz

## kapható

1 literes üvegben  
(üveg nélkül) 26 fillér.

Petri Zsigmond és társánál  
129-0. (162.)



## Ideiglenes üzletáthelyezés.

Euhmann Kálmán

## Keztyü kereskedése

az építkezés tartamára a gróf Lá-  
zár palota melléképületeibe

helyeztetik át.  
30-0. 264.



Augusztus hó 20-tól kezdve  
☆☆ naponta ☆☆  
friss virsli kapható  
Rényi Jánosnál (Kossuth Lajos-  
utca 41. sz.) és Schreithofer Jó-  
zsefnél Eötvös József. (Sáros-  
utca) 13 sz.  
240. 27-0.



## Megérkeztek

Párisból a francia különlegességi  
CSEMEGE SAJTOK  
Lőrincz és Oláh

fűszer és csemege üzletébe, hol na-  
ponta friss hideg felvágottak, szebeni  
és szepesi paprikás virsli, kassai és  
prágai sonka főve és nyersen és min-  
dennemű déli gyümölcsök, conservek

KAPHATÓK.

Egészen friss cukorkák nagy választékban.  
288. 4-0.

**REMÉNYI BAZÁR.**

(242.)

Reményi bazárban minden kapható  
selymet, finomat, tartósat, olcsót  
indenfélé, férfi, női, és gyermek narisnyát  
borsztő, órák, remek asztali és szoba díszek  
ász és névnap ajándék tárgyak, fog- és hajkefék  
orki porcellán és üvegáruk, majolika vazák  
iskolai idényre alkalmas bevásárlási forrás

**INGYEN** 20 korona bevásárlásnál élelnagysági arckép.

**BAZÁR.** Férfiaknak 3 szó: Gummi Reményi bazár

Maros-Vásárhely, Főter 11. Valódi amerikai, tucats 1, 2, 3 írt. Postai széküldések ajánlott levélben.

Nyomatott Adá Árpád könyvnyomdájában Maros-Vásárhelyt.